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Please read through this manual carefully before the first use.
Get the most out of the HeatsBox® by downloading
the HeatsBox App!

Veuillez lire attentivement ce manuel avant la premiére utilisation.
Profitez au maximum de votre HeatsBox® en téléchargeant
I’application HeatsBox !

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het apparaat voor het
eerst gebruikt.
Haal alles uit de HeatsBox® door de HeatsBox App te downloaden!
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xpiion.
A&lonomote 610 émakpo to Beppavopevo doyeio HeatsBox®
katefalovroc v epoppoyn HeatsBox App!

GETITON # Download on the
» Google Play @& App Store
u '!_l'!'_.;. =)

or search for “HeatsBox” at the Google Play Store / Apple App Store!?
ou cherchez “HeatsBox” sur Google Play ou I’ App Store d’Apple !

of zoek naar “HeatsBox” in de Google Play Store of de Apple App Store!
N avalntiorte to “HeatsBox” oto Google Play Store / Apple App Store!

! Google Play is a 3™ party trademark owned by Google LLC (US), Apple and APP Store are 3"
party trademarks owned by Apple Inc (US).
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Introduction

Thank you for purchasing HeatsBox, the patented smart heating lunchbox.
At Faitron, we emphasize quality, design, and performance. Through our in-
novation we hope to improve your lifestyle and make it more convenient and
sustainable.

Intended Use

HeatsBox is a mobile heating lunchbox with the patented multi-sided heating
technology. The HeatsBox allows you to reheat your meal or even toast a
crispy sandwich within minutes. The efficient and even heating process pro-
vides a fresh taste and retains full nutritional value of your food. Enjoy your
favorite meal and a more convenient lifestyle. HeatsBox is powered by 230V
AC and the heating process can be started by either pressing the Start/Stop
button or by using our Android or iOS App. The HeatsBox can also be used
for transportation.

Please read these instructions carefully and save them for future reference.

C € Compliant to the relevant European norms

Class Il appliance

Food safe materials

Do not dispose of with normal household waste

WQH Read instructions

€| 1=]|=Q|[C

Please find the latest valid version of the manual online at:
heatsbox.com/pages/user-manuals.



IMPORTANT SAFEGUARDS

To ensure steady performance and long-lasting functionality, please observe
the warnings pertaining to the appliance. Faitron does not assume any liability
for damage that may occur on account of noncompliance. Use the appliance in
accordance with its designated use and for its intended purpose only.

Your safety is very important. All safety messages highlighted with
WARNING can kill or seriously injure you if you do not follow instructions.

WARNING: No modification and/or manipulation are allowed at any circum-
stances. Faitron rejects any liability whatsoever.

WARNING: Always use caution when heating food and/or liquids. Especially
the heating surfaces and the inner dish get hot and can exceed the temperature
selected in the APP by the user! Failure to follow these instructions can result
in burns.

WARNING: Do not put any live animals inside the HeatsBox regardless of
the intended purpose. For food only.

In case of a transfer of the product (such as, but not limited to, reselling or
gifting), the printed manual needs to be attached to the product itself and pro-
vided to the new owner for safety reasons!

The device may only be used for the intended use!

General Instructions

When using electrical appliances, basic safety precautions must always be fol-
lowed, including the following:

Read all instructions before using. Clean all components before use.

WARNING: Do not operate any appliance with a damaged cord or plug, after
appliance malfunctions or after the appliance has been damaged in any manner.
This is applicable if the black isolation shield has been damaged and/or internal
wiring can be seen! Unplug immediately and do not touch the damaged area at
any circumstance. Return the power cord to the point of sale for immediate
exchange.

WARNING: The use of accessories, which were not recommended by the
manufacturer may lead to fire, electric shock, or serious personal injury.



CAUTION: Extreme caution must be used when moving the appliance con-
taining hot contents or liquids. Failure to follow these instructions can result in
burns.

NOTICE: Outer surface of appliance may heat up during use.

e Do not touch hot surfaces. Use handles or knob.

e To protect against electrical shock and personal injury do not immerse cord,
plugs, or appliance in water or other liquids.

o Always attach plug to appliance first, then plug cord into the wall outlet. To
disconnect, push the Start/Stop button and remove the plug from the wall
outlet. Always unplug by pulling the power plug directly. Never pull the
cord.

e Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow the appli-
ance to cool down before handling any parts and before cleaning the appli-
ance.

o |If there are damages at the appliance itself or the user thinks so, return the
appliance to the point of sale for examination, repair or adjustment. Repair
and maintenance must only be performed by authorized personnel.

e Do not let the cord hang over the edge of a table or counter and do not let it
get in contact with hot surfaces.

e A short power-supply cord (or detachable power-supply cord) is provided
to reduce the risk resulting from becoming entangled in or tripping over a
longer cord.

e Longer detachable power-supply cords or extension cords are available and
may be used if care is exercised in their use. If a longer detachable power-
supply cord or extension cord is used:

1. The marked electrical rating of the cord set or extension cord should be
at least as great as the electrical rating of the appliance;

2. The cord should be arranged so that it will not drape over the countertop
or tabletop where it can be pulled on by children or tripped over uninten-
tionally.

e Avoid sudden temperature changes when using the appliance. Do not place
the appliance in or near ovens, refrigerators or freezers. Do not place the
appliance in or near microwaves or dishwashers (at least 25 centimeters dis-
tance).

e Close supervision is necessary when appliance is used by or near children.

e Household use only.

e Do not use outdoors.



Do not use appliance for other than intended use.

Important Notes

WARNING: Never submerge appliance into water or other liquids. It may be
damaged beyond repair and cause a risk of electric shock.

Do not use abrasive cleaners or scouring pads.

Do not immerse the appliance, cord or plug into water at any time.

During first use, the appliance may emit a slight odor. This is normal and
will disperse within a few minutes.

Always make sure the outside of the inner dish is dry prior to use. If the
inner dish is returned to the appliance when wet, it may damage the appli-
ance, causing it to malfunction.

When opening the lid during or after use, hot air may escape and could cause
burns.

Do not use appliance when it is empty. Doing so may cause malfunction.
Do not preheat the appliance before use.

Always unplug the appliance and allow it to cool completely before clean-
ing.

The appliance should be cleaned after every use.

Store the appliance away from sources of heat and moisture and out of the
reach of children and pets.

General Recommendations

CAUTION: To reduce risk of electrical shock, use only the original inner dish
to heat up food. Never place food directly in the body of the appliance.

Avoid the use of any objects that might damage the heating surface. A dam-
aged heating surface may not heat the food or liquids well.

Ensure that the area between the heating surface and inner dish is always
clean and free from any foreign substances. This is important to ensure
proper contact between the two.

Do not use the appliance in extremely humid or wet conditions.

Do not use the appliance in environments of below 10°C/50°F or above
45°C/113°F.

For storage and transport put the appliance into its original packaging and
place it in a well-ventilated and dry area.

This appliance may not be used by persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or whose experience or knowledge is not sufficient
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Children should not use the appliance as a toy and must be supervised by
adults.

e The appliance can be used up to an altitude of 2500m/8200ft above sea
level.

e Do not attempt to cool the appliance by pouring cold water into it. Let it
cool naturally.

e Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

e Unplugging the appliance to override smart enabled or remote functions.

e For your safety, this appliance complies with safety regulations and direc-
tives in effect at the time of manufacture.

Before First Use

¢ Read all instructions and important safeguards.
e Remove all packaging materials and make sure all items are in good condi-
tion.
e Remove inner dish from appliance and clean with warm soapy water. Rinse
and dry thoroughly before returning to the appliance.
e Wipe body clean with a damp cloth.
e Download the HeatsBox app for your smartphone:
e Google Play Store:
o Search for "HeatsBox" in Play Store, or enter the following link in your
browser: heatsbox.com/pages/our-app.
e Apple App Store:
o Search for "HeatsBox" in the App Store, or enter the following link in
your browser: heatsbox.com/pages/our-app.
e You can find the up-to-date manual of the App by visiting:
heatsbox.com/pages/our-app.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!



Parts Description

HeatsBox appliance
Lid of HeatsBox
Start/Stop button with LED indicator light
Fastener

Inner dish
Overpressure valve
Rubber sealing of lid
Heating surface

. Power cord

10. Divider

11. Lid for inner dish

©ooNORWNE




User Instructions

1.

wmn

No ok

Put the food in the removable inner dish. Keep the food below the maxi-
mum indication (,,--- max*). It only applies to the liquid dishes.

Place the removable inner dish into the appliance.

CAUTION: Do not use appliance on unstable surfaces or on surfaces that
are vulnerable to heat.

Place the lid on the appliance and close it.

It is now imperative that you open the overpressure valve.

Connect the power plug to the appliance.

Press the Start/Stop button. The button should now light up continuously
in white. Now please follow the steps in either “Offline Use” or in “App-
controlled Use”

Offline Use

Press the Start/Stop button to turn on the heating. Default setting for offline
heating is 75°C/167°F. The power indicator light will shine in red color,
which means the heating is on.

Remove the lid after some time to check the heating progress. Put back the
lid again to continue the heating process.

Press the Start/Stop button to turn off the appliance after reaching the de-
sired heating time. The heating and the power indicator light will turn off.
The LED control lamp should now light up again in white.

The appliance indicates that the target temperature has been reached by
switching the color of the LED control lamp to green. The appliance then
automatically keeps your food warm at a certain temperature for a pro-
longed period.

Allow the appliance to cool down before eating or handling any parts.
Disconnect the power plug and remove the lid.

Enjoy your meal.

App-controlled Use

Open the HeatsBox App on your smartphone.

Select your HeatsBox and set the parameters such as target temperature,
heating process or timer individually.

If the user is connected to the appliance, the LED control lamp will turn blue.
Start the heating process by selecting the field on the app that displays the
estimated time. The heating process starts immediately, and the LED con-
trol lamp turns red.



e If you have set a timer, the HeatsBox will automatically start the heating
process after a set time, but not immediately. You can close the app or dis-
connect the bluetooth®” connection. The information is stored directly on
the appliance. LED control lamp shines yellow.

e Check the current food temperature on your HeatsBox App.

e Press the Start/Stop button to turn off the appliance after reaching the de-
sired heating time. The heating and the power indicator light will turn off.
The LED control lamp should now light up again in blue.

e The appliance indicates that the target temperature has been reached by
switching the color of the LED control lamp to green. The device then au-
tomatically keeps your food warm at a certain temperature for a prolonged
period.

¢ Allow the appliance to cool down before eating or handling any parts.

e Disconnect the power plug and remove the lid.

e Enjoy your meal.

APP Screen Explanations

e Settings HeatsBox (4, €5

HeatsBox

Select your HeatsBox to
proceed

World's smartest heating lunchbox

P N

/ Rename your HeatsBox
P

Update Firmware

I
portion portion
Choose the target tem- —

perature
Choose your portion
Cooking Fast heat

Choose heating process

Start heating nOW/'P‘rmin Osec __» 19:21
or
Set a timer

“ bluetooth is a registered trademark by Bluetooth SIG, Inc., Kirkland, United States.



On this screen (“set a timer”), the heat-
ing process will start in a few minutes
based on the parameters selected.

HeatsBox

| Please note:

e You don’t need to do anything. The

e HeatsBox will start heating automati-

cally. Once the heating process
" started, the APP will show the screen

75€

Fa Paxt below.

e The HeatsBox LED should shine in
yellow color to confirm the infor-
mation are stored on the HeatsBox and
the heating process will start soon.

Tap to stop

On this screen, the heating process has

HeatsBox started with the parameters selected.

Please note:

e The heating time is only an estimation
and subject to recalculations during

= -~ the heating process run automatically
=~ 26'26" — by the HeatsBox firmware and algo-

2 75 N rithms.
R~ e After the heating has finished, the
& T T HeatsBox will keep the temperature
Koot 1oz automatically for 30 more minutes

(“keep warm mode”).

Tap to stop



Overview about LED Colors Start/Stop button

LED Color | Status

White Ready for offline heating & to be App-connected

Red Heating process in progress

Yellow Timer-Settings are preset and the HeatsBox will start heating
soon.

Green Meal is ready to eat. Automatic keep warm function for 30
minutes.

Blue HeatsBox is connected to the App.

Cleaning

Remove the lid of the appliance.

Remove the rubber sealing from the lid.

Wash the rubber sealing using warm soapy water and a soft sponge.
Remove the inner dish from the appliance.

Wash the lid with a well-wrung damp cloth without detergent.

Wash the interior of appliance with a well-wrung damp cloth without deter-
gent.

Dry the interior and lid of appliance thoroughly.

Clean the main body and exterior of lid with a well-wrung damp cloth with-
out detergent.

Dry main body and exterior of lid thoroughly.

The inner dish can be washed in the dishwasher.

Any other servicing should be performed by an authorized service repre-
sentative.

Tipps & Tricks

Scan the QR- code to watch our video instructions:

(] [m]

Elf-%
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Recycling

Electric and electronic equipment and included batteries contain materials,
components and substances that can be hazardous to your health and the envi-
ronment, if the waste material (discarded electric and electronic equipment and
batteries) is not handled correctly. The HeatsBox and its part should not be
disposed of with other household waste, but should be disposed of separately.

All cities have established collection points, where electric and electronic
equipment and batteries can either be submitted free of charge at recycling
stations and other collection sites or be collected from the households. Addi-
tional information is available at the technical department of your city.

Return Policy and Warranty

Faitron warrants this product to be free from defects in materials or workman-
ship for 2 year from date of original purchase. If you have a claim under this
warranty, we will repair or replace it free of charge provided:

you have not misused, neglected or damaged it;

it has not been modified (unless by the manufacturer);

it has not been used commercially;

you have not fitted a plug incorrectly; and

you supply your receipt to show when you bought it.

This warranty does not affect your statutory rights.

Legal Notes

Faitron does not accept liability for errors, omissions, or any other type of cler-
ical mistake in this user manual. Furthermore, the information is subject to
change without notice. It has been provided without warranty of its correctness
and does not constitute any warranted qualities. The user bears all risks of us-
age of this information. No further-reaching warranty claims or assertion of
compensation claims can be derived from this document.

With your purchase and the acceptance of the delivery, you have approved to
have accepted the terms and conditions.

For more information, please visit: heatsbox.com/pages/terms-of-service-
page.
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Certifications

RoHS compliant
REACH  compliant

Specifications

HeatsBox
Model:
Material:
Food Safety:
Heating Power:
Power Consumption:
Voltage & Frequency:
Max. Temp:
Net Weight:

nner Dish
Nom. Capacity:
Max. Capacity:
Material:
Food Safety:
Net Weight:

Power Cord & Connector

e Length:
e Plug:

Scope Of Delivery

e 1 HeatsBox
e 1 Inner dish
e 1 Lid for inner dish

CE Tested according to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
CE-RED Tested according to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
UKCA Tested according to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9

Food-grade LFGB & FDA

HB-03-102B

PP, Silicone, Aluminum

Food grade materials (LFGB and FDA)
100 W (max.)

102 W (max.)

230V AC & 50/60 Hz (HB-03-102B)
85°C / 185°F

700 g /1,55 Ibs

650 ml / 22 oz

925 ml /31 0z
Stainless Steel (304)
Food grade material
1909 /0.42 Ibs

15m/5ft
Phase and neutral

e 1 Power cord
e 1 User manual
e 1 Divider
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Manufactured by:
Faitron AG
Limmatquai 62

8001 Zurich
Switzerland
customer@faitron.com
www.faitron.com

13



Table des matiéres

INErOTUCTION. ... 15
UBTHSATION L.ttt 15
PRECAUTIONS IMPORTANTES ......ocviviviiieeeiees e, 16
INSLrUCLIONS QENEIAIES ..o 17
Remarques IMPOITANTES. .........viiiiiie et 19
Recommandations générales............ccoveeeoiiiiiiec i 19
Avant la premiére UtiliSation ............ccoviieiiiiiiiei e 20
Description des EIEMENTS ...........evveiiiiiiee e 21
Instructions d’UtIlISATION .....vvvvvvvvviiiiiiiiiiiiiirs e e e e e e e e e aeeaes 22
Explications des écrans de I’application ...........ccoooevviiiiiiiiiiiieeeeee 24

Correspondance des couleurs du témoin lumineux du bouton Marche/Arrét 24

([T 11020 PP TR RPPPP 26
ASTUCES & SHIAtBUIS.....eiiiiiieiiiiii et erre e 26
RECYCIAGE ..o 26
Politique de retour et garantie ............ccccoovieeriiie i 27
ReMarques JUIIAIQUES .......cceiiiriieee i st e et e e e e a e e e 27
CertITICALIONS ... et a e 27
(O 1= 103 ] 151 o [0TSR 28
Contenu de 'emballage ...........ooocvvviiiiiiiiiiiii 28

14



Introduction

Merci d’avoir acheté cette HeatsBox, la boite repas chauffante intelligente bre-
vetée. Chez Faitron, nous espérons que nos efforts en terme d’innovation vous
permettront d’améliorer votre fagon de vivre avec une praticité et une durabi-
lité accrues.

Utilisation

La HeatsBox est une boite repas chauffante transportable dotée de notre techno-
logie brevetée de chauffe multi-facettes. La HeatsBox vous permet de réchauffer
votre repas et méme de faire griller un sandwich croustillant en quelques minutes.
Le processus de chauffe efficace et uniforme donne un go0t frais et conserve toute
la valeur nutritionnelle de vos aliments. Dégustez votre repas préféré en toute sim-
plicité. La HeatsBox est alimentée en 230V AC et le processus de chauffe peut
étre lancé soit en appuyant sur le bouton Marche/Arrét, soit en utilisant notre ap-
plication Android ou iOS. La HeatsBox peut également étre utilisée pour vos dé-
placements.

Veuillez lire attentivement ces instructions et les conserver pour les consulter ul-
térieurement.

Appareil de classe Il

c E Conforme aux normes européennes applicables
[
e ——

Matériaux de qualité alimentaire

Ya

| =

Ne pas jeter ce produit avec les ordures ménageres

£\
7

Lire les instructions

Vous trouverez la derniére version valide de ce mode d’emploi & I’adresse :
heatsbox.com/pages/user-manuals.
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PRECAUTIONS IMPORTANTES

Pour garantir la durabilité des performances et du fonctionnement, veuillez
respecter les avertissements relatifs a I’appareil. Faitron n’assume aucune res-
ponsabilité pour les dommages qui pourraient survenir en cas de non-respect
de ces dispositions. Utilisez I’appareil conformément a I’ utilisation prévue et
uniquement pour I’usage auquel il est destiné.

Votre sécurité est essentielle. VVous devez respecter toutes les remarques de
sécurité mises en évidence par la mention « AVERTISSEMENT ». Leur non-
respect peut entrainer la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT: aucune modification et/ou manipulation n’est autori-
sée, quelles que soient les circonstances. Faitron décline toute responsabilité
dans ce cas.

AVERTISSEMENT: faites toujours attention lorsque vous faites chauffer des
aliments et/ou des liquides. Les surfaces de chauffe et le plat intérieur en par-
ticulier deviennent trés chauds et peuvent dépasser la température sélectionnée
dans I’application par I’utilisateur ! Le non-respect de ces instructions peut en-
trainer des brdlures.

AVERTISSEMENT: ne placez jamais d’animaux vivants dans la HeatsBox,
quel que soit I’objectif de I’opération. Cet appareil ne doit étre utilisé que pour
réchauffer de la nourriture.

En cas de transfert du produit (tel que, mais sans s’y limiter, la revente ou le
don), le mode d’emploi doit étre transmis avec le produit au nouveau proprié-
taire pour des raisons de sécurité !

Cet appareil ne doit étre utilisé que pour I’usage prévu !

16



Instructions générales

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, vous devez toujours respecter
des précautions de base, en particulier les suivantes :

Lisez les instructions dans leur intégralité avant toute utilisation. Nettoyez
les éléments avant utilisation.

AVERTISSEMENT : ne faites jamais fonctionner un appareil dont la fiche
ou le cable d’alimentation est endommagé, apres un dysfonctionnement de
I’appareil ou apres que I’appareil a été endommagé de quelque maniére que ce
soit. Ceci est particulierement vrai si I’isolant noir du céble d’alimentation a
été endommagé et/ou si le cable est dénude ! Débranchez immédiatement I”ap-
pareil et ne touchez en aucun cas la zone endommagée. Renvoyez immédiate-
ment le c&ble d’alimentation au point de vente pour le faire échanger.

AVERTISSEMENT : I'utilisation d’accessoires qui n’ont pas été recomman-
dés par le fabricant peut provoquer un incendie, une électrisation et des bles-
sures graves.

ATTENTION : vous devez faire preuve d’une extréme prudence lorsque vous
déplacez un appareil contenant des matiéres ou des liquides chauds. Le non-
respect de ces instructions peut entrainer des bralures.

REMARQUE : la surface extérieure de I’appareil peut devenir tres chaude
pendant I’ utilisation.

¢ Ne touchez pas les surfaces chaudes. Utilisez les poignées.

e Pour éviter toutes blessures et électrisation, n’immergez ni la fiche, ni le
cable d’alimentation, ni I’appareil dans I’eau ou dans d’autres liquides.

e Commencez toujours par brancher la fiche électrique sur I’appareil, puis le
cable d’alimentation dans la prise murale. Pour débrancher I’appareil, ap-
puyez sur le bouton Marche/Arrét, puis retirez la fiche de la prise murale.
Débranchez toujours I’appareil en tirant directement sur la fiche et ne tirez
jamais sur le céble.

e Débranchez I’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer. Lais-
sez I’appareil refroidir avant de manipuler ses composants et avant de le
nettoyer.

e Si I’appareil lui-méme est endommagé ou si vous suspectez qu’il I’est, re-
tournez I’appareil au point de vente pour qu’il soit examing, réparé ou régleé.
Les opérations de réparation et d’entretien doivent exclusivement étre réa-
lisées par un technicien autorise.
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¢ Ne laissez jamais le cable d’alimentation pendre au bord d’une table ou d’un
plan de travail et ne le laissez pas entrer en contact avec des surfaces
chaudes.

e La faible longueur du céable d’alimentation (ou sa faculté a se détacher) per-
met de réduire le risque de I’emméler et de trébucher dessus.

e \VVous pouvez utiliser un cable d’alimentation ou une rallonge électrique plus
longue et détachable si vous faites attention a leur utilisation. Si vous utili-
sez un cable d’alimentation détachable plus long ou une rallonge :

1. La puissance électrique indiquée sur le cable ou la rallonge doit étre au
moins égale a la puissance électrique de I’appareil

2. Le céble doit étre disposé de maniere a ne pas pouvoir étre tiré par des
enfants et a ce que personne ne puisse trébucher accidentellement dessus

e Evitez les changements brusques de température lorsque vous utilisez I’ap-
pareil. Ne placez pas I’appareil dans ou a proximité d’un four, d’un réfrigé-
rateur ou d’un congélateur. Ne placez pas I’appareil dans ou contre un four
a micro-ondes ou un lave-vaisselle (il doit se trouver a une distance mini-
male de 25 centimeétres de ces appareils).

o |l est indispensable de surveiller étroitement I’appareil lorsqu’il est utilisé
par des enfants ou lorsque des enfants se trouvent a proximité.

e Usage domestique uniguement.

e Ne I’utilisez pas a I’extérieur.

o N’utilisez pas cet appareil pour un autre objectif que celui prévu.
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Remarques importantes

AVERTISSEMENT : n’immergez jamais I’appareil dans I’eau ou dans
d’autres liquides. Il peut étre endommagé de maniére irréversible et présenter
un risque d’électrisation.

N’utilisez aucun nettoyant abrasif ni tampon a récurer.

N’immergez a aucun moment I’appareil, le cable d’alimentation ou la fiche
électrique dans I’eau.

Durant la premiére utilisation, I’appareil peut émettre une légere odeur. Ceci
est normal est cette odeur se dissipera aprés quelques minutes.

Vérifiez toujours que I’extérieur du plat intérieur est bien sec avant de I’uti-
liser. Si vous replacez le plat intérieur dans I’appareil alors qu’il est encore
humide, cela peut endommager I’appareil et provoquer un dysfonctionne-
ment.

Lorsque vous ouvrez le couvercle pendant ou apreés I’utilisation, de la va-
peur tres chaude peut s’échapper et provoquer des brilures.

Ne faites jamais chauffer I’appareil a vide. Cela pourrait entrainer un dys-
fonctionnement.

Ne préchauffez pas I’appareil avant utilisation.

Débranchez toujours I’appareil et laissez-le refroidir complétement avant de
le nettoyer.

Il est indispensable de nettoyer I’appareil apres chaque utilisation.

Rangez I’appareil a I’écart de toute source de chaleur et d’humidité et hors
de portée des enfants et des animaux domestiques.

Recommandations générales

ATTENTION : pour réduire le risque d’électrisation, n’utilisez que le plat in-
térieur d’origine pour réchauffer vos aliments. Ne placez jamais les aliments
directement dans le boitier de I’appareil.

Evitez d’utiliser des objets qui pourraient endommager la surface chauf-
fante. Si la surface chauffante est endommagée, elle peut ne plus chauffer
les aliments ou les liquides correctement.
Veillez a ce que la surface chauffante de I’appareil et la surface inférieure
du plat intérieur soit toujours propres et exemptes de toute substance étran-
geére. Ceci est important pour assurer un contact optimal.
N’utilisez jamais I’appareil dans un environnement extrémement humide.
N’utilisez jamais I’appareil si la température ambiante est inférieure a
10 °C/50 °F ou supérieure a 45 °C/113 °F.
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e Pour ranger et transporter I’appareil, placez-le dans son emballage d’origine
et dans un endroit bien ventilé et sec.

e Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales diminuées, ou dont I’expérience ou les
connaissances ne sont pas suffisantes. Les enfants ne doivent pas utiliser
I’appareil comme un jouet et doivent étre surveillés par un adulte.

o | appareil peut étre utilise jusqu’a une altitude de 2500 m/8200 pieds.

o N’essayez pas de refroidir I’appareil en versant de I’eau froide dedans. Lais-
sez-le se refroidir naturellement.

e Ne le placez pas sur ou prés d’une plaque de cuisson a gaz ou électrique
chaude, ni dans un four chaud.

e Débranchez I’appareil pour vous assurer que toutes les fonctions intelli-
gentes ou activées a distance sont desactivees.

e Pour votre sécurité, cet appareil est conforme a la réglementation et aux
normes de sécurité en vigueur au moment de sa fabrication.

Avant la premiére utilisation

e Lisez les instructions et les avertissements importants dans leur intégralité.
o Retirez tous les éléments d’emballage et verifiez que tous les éléments de
I’appareil sont en bon état.
o Retirez le plat intérieur de I’appareil et nettoyez-le avec de I’eau chaude
savonneuse. Rincez-le et séchez-le bien avant de le replacer dans I’appareil.
e Essuyez le boitier avec un chiffon humide.
e Téléchargez I’application HeatsBox sur votre smartphone :
e Google Play :
o Cherchez « HeatsBox » sur Google Play ou bien saisissez I’adresse sui-
vante dans votre navigateur internet : heatsbox.com/pages/our-app.
e App Store d’Apple :
o Cherchez « HeatsBox » dans I’ App Store ou bien saisissez |I’adresse sui-
vante dans votre navigateur internet : heatsbox.com/pages/our-app.
e \/ous trouverez une version a jour du manuel de I’application sur le site
web : heatsbox.com/pages/our-app.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS'!
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Description des éléments

HeatsBox

Couvercle de la HeatsBox (couvercle chauffant)
Bouton Marche/Arrét avec témoin lumineux
Fermeture

Plat intérieur

Soupape de surpression

Joint en caoutchouc du couvercle

Surface de chauffe

. Cable d’alimentation

10. Séparateur

11. Couvercle du plat intérieur

©ooNORWNE
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Instructions d’utilisation

1.

wmn

No ok

Placez les aliments dans le plat intérieur amovible. Ne dépassez pas la li-
mite maximale (« --- max »). Elle ne s'applique qu'a la vaisselle liquide.
Placez le plat intérieur amovible dans I’appareil.

ATTENTION : n’utilisez pas I’appareil sur des surfaces instables ou sur
des surfaces vulnérables a la chaleur.

Placez le couvercle chauffant sur I’appareil et refermez-le.

Il est maintenant impératif d'ouvrir la soupape de surpression.

Branchez la fiche électrique sur I’appareil.

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét. Le bouton devrait s’allumer en
blanc. Suivez maintenant les instructions de la partie « Utilisation hors
ligne » ou bien celles de la partie « Controle par I’application ».

Utilisation hors ligne

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour lancer le processus de chauffe.
La température par défaut pour un fonctionnement hors ligne est de
75 °C/167 °F. Le témoin de chauffe s’allume en rouge, ce qui signifie que
I’appareil est en train de chauffer.

Ouvrez le couvercle chauffant de temps a autre pour vérifier le bon dérou-
lement de I’opération. Refermez le couvercle pour poursuivre le processus
de chauffe.

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour éteindre I’appareil a la fin de la
durée de chauffe souhaitée. L’appareil cesse alors de chauffer et le témoin
de chauffe s’éteint. Le témoin lumineux devrait alors s’allumer & nouveau
en blanc.

Lorsque le témoin lumineux devient vert, c’est que la température cible a
été atteinte. L’ appareil maintient alors automatiquement vos aliments au
chaud a une certaine température pendant une période prolongée.

Laissez I’appareil refroidir avant de le manipuler et de manger.
Débranchez le cable d’alimentation et retirez le couvercle.

Bon appétit !
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Contrdle par I’application

e QOuvrez I’application HeatsBox sur votre smartphone.

e Sélectionnez votre HeatsBox et définissez les paramétres comme la tempeé-
rature cible, le processus de chauffe et la minuterie.

o SilI’application est connectée a I’appareil, le ttmoin lumineux devient bleu.

e Lancez le processus de chauffe en appuyant sur le champ indiquant la durée
de chauffe estimée. Le processus de chauffe démarre immédiatement et le
témoin lumineux devient rouge.

e Sivous avez défini une minuterie, votre HeatsBox lancera automatiquement
le processus de chauffe a la fin du temps défini, et non immédiatement.
Vous pouvez fermer I’application et désactiver le Bluetooth®”. Vos para-
meétres sont stockés directement dans I’appareil. Le témoin lumineux de-
vient jaune.

e Verifiez la temperature actuelle des aliments sur votre application
HeatsBox.

e Appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour éteindre I’appareil lorsque la du-
rée de chauffe a été atteinte. L appareil cesse alors de chauffer et le témoin
de chauffe s’éteint. Le témoin lumineux redevient ensuite bleu.

e Lorsque le témoin lumineux devient vert, c’est que la température cible a
été atteinte. L’ appareil maintient alors automatiquement vos aliments au
chaud a une certaine température pendant une période prolongée.

o Laissez I’appareil refroidir avant de le manipuler et de manger.

e Débranchez le cable d’alimentation et retirez le couvercle.

e Bon appétit !

* Bluetooth est une marque enregistrée par Bluetooth SIG, Inc., Kirkland, Washington, Etats-
Unis.
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Explications des écrans de I’application

Parametres

& .
Sélectionnez votre
HeatsBox HeatsBox pour continuer

Modification du nom de
votre HeatsBox

Mise a jour du micrologi-
» Ciel

Sélection de la tempeérature

cible

Sélection de la taille de la
portion

Sélection du processus de
chauffe

Lancez le processus de
24min OSec ' 19:2]

chauffe
ou /

Définissez une minuterie

HeatsBox (I, o%

World's smartest heating lunchbex

Gentle heat

Correspondance des couleurs du témoin lumineux du
bouton Marche/Arrét

Eclairage LED | Allumée constamment

Blanc Prét a chauffer hors ligne

Prét a se connecter a 1’application

Rouge Le processus de chauffe est en cours.

Jaune Le minuteur a été réglé et la HeatsBox commencera bien-
tot & réchauffer son contenu.

Vert Le repas est prét a étre mangé. La fonction de maintien
au chaud automatique est activée pendant 30 minutes.

Bleu La HeatsBox est connectée a 1’application.
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HeatsBox Sur cet écran (Définir une minuterie), le
processus de chauffe commence
quelques minutes apres selon les para-
metres définis.

/\
Remarques :
Heating process
e Y e Vous n’avez rien a faire. La
HeatsBox commencera automatique-
75°C ment & chauffer. Aprés le démarrage

Fast heat

du processus de chauffe, I’application
affichera 1’écran ci-dessous.

e Le témoin lumineux de votre
HeatsBox devrait briller en jaune
pour confirmer que les paramétres ont

ptedon éteé pris en compte et que le processus

de chauffe démarrera bientot.

HeateaOK Sur cet écran, le processus de chauffe a

démarré avec les paramétres définis.

Remarques :

e La durée de chauffe n’est qu’une esti-
~ . mation et est sujette a des recalculs
~ 2006° réguliers effectués par le micrologi-

i 75C 3 ciel et les algorithmes de votre
< R~ HeatsBox.
& e o e Lorsque votre plat est chaud, votre
Aoty T HeatsBox conservera automatique-
ment la température pendant 30 mi-
nutes supplémentaires (mode « Con-

Tap to stop Server aU ChaUd »).




Nettoyage

e Retirez le couvercle de I’appareil.

¢ Retirez le joint en caoutchouc du couvercle.

e Lavez le joint en caoutchouc avec de I’eau chaude savonneuse et une éponge
douce.

e Retirez le plat intérieur de I’appareil.

e Lavez le couvercle avec un chiffon humide bien essoré et sans détergent.

e Lavez I’intérieur de I’appareil avec un chiffon humide bien essoré, sans dé-
tergent.

e Séchez soigneusement I’intérieur et le couvercle de I’appareil.

e Nettoyez le boitier de I’appareil et I’extérieur du couvercle avec un chiffon
humide bien essoré, sans détergent.

e Séchez soigneusement le boitier de I’appareil et I’extérieur du couvercle.

e Le plat intérieur peut étre lavé au lave-vaisselle.

Toute autre opération d’entretien doit étre effectuée par un technicien
autorisé.

Astuces & Stratégies
Scannez le code QR pour visionner nos instructions vidéo :

D0
(e
[=] =tz

Recyclage

Les appareils électriques et electroniques et les piles fournies contiennent des
matiéres, des substances et des éléments potentiellement dangereux pour votre
santé et I’environnement si les déchets (équipements électriques et électro-
niques et piles jetés) ne sont pas traités correctement. La HeatsBox et ses élé-
ments ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. Ils doivent étre
éliminés séparément.

Votre municipalité a mis en place des points de collecte. Les équipements élec-
triques et électroniques et les piles peuvent y étre déposés gratuitement dans
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des points de recyclage et d’autres sites de collecte ou étre collectés aupres des
particuliers. Des informations complémentaires sont disponibles auprés du ser-
vice technique de votre municipalité.

Politique de retour et garantie

Faitron garantit que ce produit est exempt de tout défaut de fabrication ou d’as-
semblage pendant un an a compter de la date d’achat initiale. Si vous avez une
réclamation au titre de cette garantie, nous réparerons ou remplacerons ce pro-
duit gratuitement a condition que :

e vous ne I’ayez ni utilisé de maniére incorrecte, ni négligé, ni endommagé

e il n’ait pas été modifié (si ce n’est par le fabricant)

e il n’ait pas été utilisé dans un cadre professionnel

e Vvous n’ayez pas installé une fiche électrique de maniére incorrecte

e vous fournissiez le ticket de caisse ou la facture montrant quand vous I’avez
acheté

Cette garantie n’affecte pas vos droits légaux.

Remarques juridiques

Faitron n’accepte aucune responsabilité pour les erreurs, omissions ou tout
autre type d’erreur d’écriture dans ce mode d’emploi. En outre, les informa-
tions sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis. Elles sont fournies sans
garantie de leur exactitude et ne constituent pas une garantie de qualité. L’uti-
lisateur assume tous les risques liés a I’ utilisation de ces informations. Ce do-
cument ne peut donner lieu a aucune autre demande de garantie ou d’indemni-
sation. VVotre achat et votre acceptation de la livraison de ce produit signifient
votre acceptation de nos conditions générales d’utilisation.

Pour plus d’informations, veuillez consulter : heatsbox.com/pages/terms-of-
service-page.

Certifications

CE Testé selon la norme IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
CE-RED Testé selon la norme IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
UKCA Testé selon la norme IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
RoHS conforme

REACH  conforme

Matériaux et peintures de qualité alimentaire selon la LFGB et la FDA
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Le produit a été testé de maniere indépendante par des organismes agréés.

Caractéristiques

HeatsBox

e Modéle : HB-03-102B

e Matériaux : PP, silicone, aluminium

e Sécurité alimentaire : Materiaux de qualité alimentaire (LFGB et FDA)
e Puissance de chauffe : 100 W (max.)

e Consommation électrique : 102 W (max.)

e Tension et fréquence : 230V AC & 50/60 Hz (HB-03-102B)

e Température maximum: 85°C /185 °F

e Poids net : 700 g /1,55 Ibs

Plat intérieur

e Capacité nominale : 650 ml / 22 oz

e Capacité maximum : 925ml /31 0z

e Matériaux : Acier inoxydable (304)

e Sécurité alimentaire : Matériaux de qualité alimentaire
e Poids net : 190g/0,421b

Cable d’alimentation et fiche électrique

e Longueur : 1,5m/5 pieds

e Fiche: Phase et neutre

Contenu de I’emballage

e 1 HeatsBox e 1 Cable d’alimentation
e 1 Plat intérieur ¢ 1 Mode d’emploi
e 1 Couvercle pour le plat intérieur e 1 Séparateur

Fabriqué pour :
Faitron SA
Limmatquai 62

8001 Zurich

Suisse
customer@faitron.com
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Inleiding

Hartelijk dank voor de aanschaf van HeatsBox, de gepatenteerde slimme ver-
warmde lunchtrommel. Bij Faitron leggen we de nadruk op kwaliteit, design
en prestaties. Door onze innovaties hopen we uw levensstijl te verbeteren en
uw leven handiger en duurzamer te maken.

Beoogd gebruik

HeatsBox is een mobiele verwarmde lunchtrommel met gepatenteerde
meerzijdige verwarmingstechnologie. Met de HeatsBox kunt u uw maaltijd
binnen enkele minuten opwarmen of zelfs een knapperig broodje roosteren.
Het efficiénte en gelijkmatige verwarmingsproces zorgt voor een frisse smaak
en behoudt de volledige voedingswaarde van uw voedsel. Geniet van uw fa-
voriete maaltijd en een comfortabelere levensstijl. De HeatsBox wordt gevoed
door 230V AC. Het verwarmingsproces kan worden gestart door op de
start/stop-knop te drukken of door onze Android- of i0S-app te gebruiken De
HeatsBox kan ook worden gebruikt om etenswaren mee te nemen.

Lees deze instructies zorgvuldig door en bewaar ze om ze in de toekomst
te kunnen raadplegen.

c € Voldoet aan de relevante Europese normen

[] Klasse Il-apparaat

Q'[“ Voedselveilige materialen

E Gooi het apparaat niet weg met het normale huisvuil

Mi" Lees de instructies

De nieuwste geldige versie van de handleiding vindt u online op:
heatsbox.com/pages/user-manuals.
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BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN

Neem de waarschuwingen met betrekking tot het apparaat in acht om een sta-
biele werking en langdurige functionaliteit te garanderen. Faitron aanvaardt
geen enkele aansprakelijkheid voor schade die kan ontstaan doordat voor-
schriften niet worden nageleefd. Gebruik het apparaat in overeenstemming met
het gebruik waarvoor het ontworpen is en uitsluitend voor het beoogde doel.

Uw veiligheid is erg belangrijk. Alle veiligheidsinformatie die gemarkeerd is
met WAARSCHUWING kan dodelijk of ernstig letsel tot gevolg hebben als
u de instructies niet opvolgt.

WAARSCHUWING: Wijzigingen en/of aanpassingen zijn in geen geval toe-
gestaan. Faitron wijst elke aansprakelijkheid van de hand.

WAARSCHUWING: Wees altijd voorzichtig bij het verwarmen van voedsel
en/of vloeistoffen. Met name de verwarmingsoppervlakken en de binnenschaal
worden heet en kunnen de temperatuur overschrijden die de gebruiker in de
app heeft gekozen! Het niet opvolgen van deze instructies kan brandwonden
tot gevolg hebben.

WAARSCHUWING: Stop geen levende dieren in de HeatsBox, ongeacht het
beoogde doel. Het apparaat is alleen bedoeld voor voedsel.

Als het product aan iemand anders wordt overgedragen (bijvoorbeeld, maar
niet beperkt tot, als u het doorverkoopt of weggeeft), moet de gedrukte hand-
leiding om veiligheidsredenen aan het product zelf worden gehecht en aan de
nieuwe eigenaar worden verstrekt.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt voor het beoogde gebruik.

Algemene instructies

Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten de basisveiligheidsmaatrege-
len altijd worden opgevolgd, waaronder de volgende:

Lees alle instructies voor gebruik. Reinig alle onderdelen voor gebruik.

WAARSCHUWING: Gebruik geen apparaat met een beschadigd snoer of een
beschadigde stekker, nadat het apparaat defect geraakt is of nadat het apparaat
op welke wijze dan ook beschadigd is. Dit geldt ook als de zwarte isolatieaf-
scherming beschadigd is en/of de interne bedrading zichtbaar is. Haal de stek-
ker onmiddellijk uit het stopcontact en raak het beschadigde gebied onder geen
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enkele omstandigheid aan. Breng het netsnoer terug naar het verkooppunt om
het onmiddellijk te laten ruilen.

WAARSCHUWING: Het gebruik van accessoires die niet door de fabrikant
worden aanbevolen, kan leiden tot brand, elektrische schokken of ernstig per-
soonlijk letsel.

VOORZICHTIG: Wees uiterst voorzichtig bij het verplaatsen van het appa-
raat als het hete inhoud of vloeistoffen bevat. Het niet opvolgen van deze in-
structies kan brandwonden tot gevolg hebben.

LET OP: Het buitenoppervlak van het apparaat kan tijdens gebruik opwarmen.

Raak hete oppervlakken niet aan. Gebruik de handgrepen of de knop.
Dompel het snoer, de stekkers of het apparaat niet in water of andere
vloeistoffen, om elektrische schokken en persoonlijk letsel te voorkomen.
Sluit altijd eerst de stekker aan op het apparaat en steek daarna de stekker
in het stopcontact. Wilt u de stekker uit het stopcontact halen, druk dan op
de start/stop-knop en haal de stekker uit het stopcontact. Haal de stekker
altijd uit het stopcontact door rechtstreeks aan de stekker te trekken. Trek
nooit aan het snoer.

Haal de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt en
voordat u het gaat schoonmaken. Laat het apparaat afkoelen voordat u on-
derdelen ervan hanteert en voordat u het apparaat schoonmaakt.

Is er schade aan het apparaat zelf of denkt de gebruiker dat dit het geval is,
breng het apparaat dan terug naar het verkooppunt voor onderzoek, reparatie
of afstelling. Reparatie en onderhoud mogen alleen worden uitgevoerd door
bevoegd personeel.

Laat het snoer niet over de rand van een tafel of aanrecht hangen en laat het
niet in contact komen met hete oppervlakken.

Er is een kort netsnoer (of een afneembaar netsnoer) meegeleverd om het
risico te verkleinen dat iemand verstrikt raakt in of struikelt over een langer
snoer.

Langere afneembare netsnoeren of verlengsnoeren zijn verkrijgbaar en kun-
nen worden gebruikt als u behoedzaamheid betracht. Bij gebruik van een
langer afneembaar netsnoer of verlengsnoer:

1. Het aangegeven elektrische vermogen van de kabelset of het verlengsnoer

moet minstens even groot zijn als het elektrische vermogen van het appa-
raat;
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2. Het snoer moet zodanig worden geplaatst dat het niet over een aanrecht of

tafelblad kan hangen, waar kinderen aan het snoer kunnen trekken of on-
bedoeld over het snoer kunnen struikelen.
Vermijd plotselinge temperatuurveranderingen tijdens het gebruik van het
apparaat. Plaats het apparaat niet in of in de buurt van ovens, koelkasten of
vriezers. Plaats het apparaat niet in of in de buurt van magnetrons of vaat-
wassers (houd een afstand van ten minste 25 centimeter aan).
Wanneer het apparaat door of in de buurt van kinderen wordt gebruikt, is
nauwlettend toezicht noodzakelijk.
Uitsluitend voor huishoudelijk gebruik.
Gebruik het apparaat niet buiten.
Gebruik het apparaat niet voor andere doelen dan het beoogde gebruik.

Belangrijke opmerkingen

WAARSCHUWING: Dompel het apparaat nooit onder in water of andere
vloeistoffen. Het apparaat kan onherstelbaar beschadigd raken en een risico op
elektrische schokken veroorzaken.

Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of schuursponsjes.

Dompel het apparaat, het snoer of de stekker nooit in water.

Tijdens het eerste gebruik kan het apparaat een lichte geur afgeven. Dit is
normaal en de geur zal binnen een paar minuten vervliegen.

Zorg er altijd voor dat de buitenkant van de binnenschaal droog is voordat
u het apparaat gebruikt. Als de binnenschaal nat in het apparaat wordt gezet,
kan het apparaat beschadigd raken, waardoor het niet meer werkt.
Wanneer u het deksel tijdens of na gebruik opent, kan er hete lucht ontsnap-
pen die brandwonden kan veroorzaken.

Gebruik het apparaat niet als het leeg is. Als u dit toch doet, kan dit een
defect veroorzaken.

Verwarm het apparaat niet voordat u het gebruikt.

Haal altijd de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat volledig afko-
elen voordat u het gaat schoonmaken.

Het apparaat moet na elk gebruik worden schoongemaakt.

Bewaar het apparaat uit de buurt van warmtebronnen of vocht en buiten het
bereik van kinderen of huisdieren.
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Algemene aanbevelingen

VOORZICHTIG: Om het risico op elektrische schokken te verminderen,
mag u alleen de originele binnenschaal gebruiken om voedsel op te warmen.
Plaats voedsel nooit rechtstreeks in de behuizing van het apparaat.

Vermijd het gebruik van voorwerpen die het verwarmingsoppervlak kunnen
beschadigen. Een beschadigd verwarmingsoppervlak kan ervoor zorgen dat
het voedsel of de vloeistoffen mogelijk niet goed verwarmd worden.

Zorg ervoor dat het gebied tussen het verwarmingsoppervlak en de binnen-
schaal altijd schoon en vrij van vreemde stoffen is. Dit is belangrijk om goed
contact tussen het oppervlak en de schaal te garanderen.

Gebruik het apparaat niet in extreem vochtige of natte omstandigheden.
Gebruik het apparaat niet in omgevingen met een temperatuur lager dan
10°C/50°F of hoger dan 45°C/113°F.

Voor opslag en transport doet u het apparaat in de originele verpakking en
plaatst u het in een goed geventileerde en droge ruimte.

Dit apparaat mag niet worden gebruikt door personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die onvoldoende er-
varing of kennis hebben. Kinderen mogen het apparaat niet als speelgoed
gebruiken en moeten onder toezicht zijn van volwassenen.

Het apparaat kan worden gebruikt tot een hoogte van 2500 m/8200 ft boven
zeeniveau.

Probeer het apparaat niet te koelen door er koud water in te gieten. Laat het
vanzelf afkoelen.

Plaats het apparaat niet op of in de buurt van een heet gasstel of een elekt-
rische kookplaat of in een verwarmde oven.

Wilt u slimme functies of functies op afstand negeren, haal dan de stekker
van het apparaat uit het stopcontact.

Voor uw veiligheid voldoet dit apparaat aan de veiligheidsvoorschriften en
-richtlijnen die gelden ten tijde van de productie.

Voor het eerste gebruik

Lees alle instructies en belangrijke voorzorgsmaatregelen.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen en controleer of alle onderdelen in
goede staat verkeren.

Haal de binnenschaal uit het apparaat en maak deze schoon met warm ze-
epsop. Spoel de schaal goed schoon en droog hem grondig af voordat u de
schaal weer in het apparaat legt.
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Veeg de behuizing schoon met een vochtige doek.
Download de HeatsBox-app voor uw smartphone:
Google Play Store:
o Zoek naar "HeatsBox" in de Play Store of voer de volgende link in uw
browser in: heatsbox.com/pages/our-app.
Apple App Store:
o Zoek naar "HeatsBox" in de App Store of voer de volgende link in uw
browser in: heatsbox.com/pages/our-app.
U vindt de meest recente handleiding van de app op:
heatsbox.com/pages/our-app.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES!
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Beschrijving van onderdelen

HeatsBox-apparaat

Deksel van HeatsBox
Start/stop-knop met ledindicatielampje
Bevestiging

Binnenschaal

Overdrukventiel

Rubberen afdichting van deksel
Verwarmingsopperviak

. Netsnoer

10. Scheider

11. Deksel voor binnenschaal

© N~ WNE

6
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Gebruikersinstructies

1.

wn

No ok

Doe de etenswaren in de uitneembare binnenschaal. Zorg dat het voedsel
niet boven de maximumaanduiding uitkomt (“--- max”). Het geldt alleen
voor de vloeibare gerechten.

Plaats de uitneembare binnenschaal in het apparaat.

VOORZICHTIG: Gebruik het apparaat niet op onstabiele opperviakken
of op oppervlakken die kwetsbaar zijn voor hitte.

Plaats het deksel op het apparaat en sluit het.

Het is nu absoluut noodzakelijk dat u het overdrukventiel opent.

Doe de stekker in het apparaat.

Druk op de start/stop-knop. De knop moet nu continu wit branden. Volg
nu de stappen bij “Offline gebruik™ of bij “Gebruik met bediening via de

app .

Offline gebruik

Druk op de start/stop-knop om de verwarming in te schakelen. De standaar-
dinstelling voor offline verwarming is 75 °C/167 °F. Het aan/uit-lampje
gaat rood branden om aan te geven dat de verwarming ingeschakeld is.
Verwijder het deksel na enige tijd om de voortgang van het opwarmings-
proces te controleren. Plaats het deksel weer terug om het
opwarmingsproces voort te zetten.

Druk op de start/stop-knop om het apparaat uit te schakelen nadat de ge-
wenste verwarmingstijd bereikt is. De verwarming en het aan/uit-lampje
gaan uit. Het ledindicatielampje moet nu weer wit gaan branden.

Het apparaat geeft aan dat de doeltemperatuur bereikt is door het ledindica-
tielampje met een groene kleur te laten branden. Het apparaat houdt uw eten
vervolgens gedurende langere tijd automatisch op een bepaalde tempera-
tuur.

Laat het apparaat afkoelen voordat u gaat eten of onderdelen gaat hanteren.
Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder het deksel.

Eet smakelijk!

Gebruik met bediening via de app

Open de HeatsBox-app op uw smartphone.

Selecteer uw HeatsBox en stel de parameters zoals de doeltemperatuur, het
verwarmingsproces of de timer afzonderlijk in.

Als de gebruiker verbinding met het apparaat heeft, wordt het ledindicatie-
lampje blauw.
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e Start het verwarmingsproces door het veld in de app te selecteren dat de
geschatte tijd weergeeft. Het verwarmingsproces begint onmiddellijk en het
ledindicatielampje wordt rood.

e Als u een timer hebt ingesteld, start de HeatsBox het verwarmingsproces
niet onmiddellijk, maar automatisch na een ingestelde tijd. U kunt de app
sluiten of de Bluetooth®-verbinding verbreken. De informatie wordt
rechtstreeks op het apparaat opgeslagen. Het ledindicatielampje brandt geel.

e Controleer de huidige voedseltemperatuur in uw HeatsBox-app.

e Druk op de start/stop-knop om het apparaat uit te schakelen nadat de ge-
wenste verwarmingstijd bereikt is. De verwarming en het aan/uit-lampje
gaan uit. Het ledindicatielampje moet nu weer blauw gaan branden.

e Het apparaat geeft aan dat de doeltemperatuur bereikt is door het ledindica-
tielampje met een groene kleur te laten branden. Het apparaat houdt uw vo-
edsel vervolgens gedurende langere tijd automatisch op een bepaalde tem-
peratuur.

o Laat het apparaat afkoelen voordat u gaat eten of onderdelen gaat hanteren.

e Haal de stekker uit het stopcontact en verwijder het deksel.

e Eet smakelijk!

Uitleg van het appscherm

ie— Instellingen HeatsBox ({, ¢

HeatsBox Selecteer uw HeatsBox
Worlds Sinarest Bestin jnchbox om verder te gaan

Naam van uw HeatsBox
wijzigen

/ Firmware bijwerken
‘ Kies de doeltemperatuur
Kies uw portie b

Kies het verwarmings-
proces

Nu beginnen met ver-
warmen Gentle heat
of

Een timer instellen

24r;1in OSec -+ 19:21
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Op dit scherm (“Een timer instellen”)
begint het verwarmingsproces na een paar
minuten op basis van de geselecteerde pa-
rameters.

HeatsBox

= N

Let op:

Heating process

allc s e U hoeft niets te doen. De HeatsBox

begint automatisch te verwarmen. Zodra
" het verwarmingsproces gestart is, toont

75°C

Fast haat de app het onderstaande scherm.

e Het ledlampje van de HeatsBox moet
geel branden om te bevestigen dat de in-
formatie in de HeatsBox opgeslagen is
en dat het verwarmingsproces binnen-

faptostap kort zal beginnen.

HeatsBox Op dit scherm is het verwarmingsproces

gestart met de geselecteerde parameters.

Let op:

e De verwarmingstijd is slechts een schat-
ting en is tijdens het verwarmingsproces
onderhevig aan herberekeningen die au-
tomatisch worden uitgevoerd door de
firmware en algoritmen van de Heats-

“ sty P Box.

Readylmoz ¢ Nadat het opwarmen voltooid is, houdt
de HeatsBox de temperatuur nog 30 mi-
nuten automatisch aan (“warmhoudmo-
Tap o stop dus”).

26'26"

75°C

Fast heat

N
==
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Overzicht van de ledkleuren van de start/stop-knop

Ledkleur Status

Wit Klaar voor offline verwarming en klaar voor verbinding via
de app.
Rood Bezig met verwarmen.
Geel De timerinstellingen zijn ingesteld en de HeatsBox zal
binnenkort beginnen met verwarmen.
Groen Het eten is klaar. 30 minuten lang automatische warmhoud-
functie.
Blauw De HeatsBox is verbonden met de app.
Reiniging

Verwijder het deksel van het apparaat.

Verwijder de rubberen afdichting van het deksel.

Was de rubberen afdichting met warm zeepsop en een zachte spons.
Verwijder de binnenschaal uit het apparaat.

Was het deksel met een goed uitgewrongen vochtige doek
zonder reinigingsmiddel.

Was de binnenkant van het apparaat met een goed uitgewrongen vochtige
doek zonder reinigingsmiddel.

Droog de binnenkant en het deksel van het apparaat grondig.

Maak de behuizing en de buitenkant van het deksel schoon met een goed
uitgewrongen vochtige doek zonder reinigingsmiddel.

e Droog de hoofdbehuizing en de buitenkant van het deksel grondig.

De binnenschaal kan in de vaatwasmachine worden gewassen.

Alle andere onderhoudswerkzaamheden moeten worden uitgevoerd door
een erkende servicevertegenwoordiger.
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Tips & Trucs

Scan de QR-code om onze video-instructies te bekijken:

Recycling

Elektrische en elektronische apparatuur en meegeleverde batterijen bevatten
materialen, componenten en stoffen die gevaarlijk kunnen zijn voor uw ge-
zondheid en het milieu, als het afvalmateriaal (afgedankte elektrische en elekt-
ronische apparatuur en batterijen) niet correct wordt verwerkt. De HeatsBox
en onderdelen daarvan mogen niet samen met ander huishoudelijk afval wor-
den weggegooid, maar moeten afzonderlijk worden verwerkt.

Elektrische en elektronische apparatuur en batterijen kunnen gratis worden
aangeboden bij recyclingstations of andere inzamelpunten, die in elke stad
aanwezig zijn. In sommige gevallen worden ze thuis opgehaald. Aanvullende
informatie is beschikbaar bij de milieuafdeling van uw gemeente.

Retourbeleid en garantie

Faitron garandeert dat dit product vrij is van materiaal- of fabricagefouten ge-
durende 2 jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum. Als u een vordering
onder deze garantie hebt, repareren of vervangen we het product gratis op
voorwaarde dat:

u het niet verkeerd hebt gebruikt, verwaarloosd of beschadigd,;

het niet gewijzigd is (tenzij door de fabrikant);

het niet commercieel gebruikt is;

u geen stekker verkeerd hebt aangebracht; en

u uw aankoopbewijs verstrekt om te laten zien wanneer u het hebt gekocht.
Deze garantie heeft geen invloed op uw wettelijke rechten.

Juridische opmerkingen

Faitron aanvaardt geen aansprakelijkheid voor fouten, missies of andere admi-
nistratieve fouten in deze gebruikershandleiding. Bovendien kan de informatie
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zonder kennisgeving worden gewijzigd. De gebruikershandleiding is verstrekt
zonder garanties voor de juistheid ervan en biedt geen toegezegde eigenschap-
pen. De gebruiker draagt alle risico's van het gebruik van deze informatie. Dit
document kan niet worden gebruikt als grondslag voor verdere garantievor-
deringen of de indiening van schadeclaims.

Met uw aankoop en de aanvaarding van de levering hebt u ingestemd met de
voorwaarden en bepalingen.

Ga voor meer informatie naar: heatsbox.com/pages/terms-of-service-page.

Certificeringen

e CE Getest conform IEC 60335-1 en IEC 60335-2-9
e CE-RED Getest conform IEC 60335-1 en IEC 60335-2-9
e UKCA Getest conform IEC 60335-1 en IEC 60335-2-9
e ROHS Conform

e REACH Conform

e Voedselveiligheid LFGB en FDA

Het product is onafhankelijk getest door aangemelde keuringsinstanties.

Specificaties

HeatsBox

e Model: HB-03-102B

e Materiaal: PP, siliconen, aluminium

e Voedselveiligheid: Voedselveilige materialen (LFGB en FDA)
e Verwarmingsvermogen: 100 W (max.)

e Stroomverbruik: 102 W (max.)

e Spanning en frequentie: 230 V AC en 50/60 HZ (HB-03-102B)
e Max. temp.: 85 °C/185 °F

e Nettogewicht: 700 g/1,55 Ibs

Binnenschaal

e Nom. capaciteit: 650 ml/22 oz

e Max. capaciteit: 925 ml/31 oz

e Materiaal: Roestvrij staal (304)

e Voedselveiligheid: Voedselveilig materiaal

e Nettogewicht: 190 g/0,42 lbs
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Netsnoer en connector
e Lengte: 1,5 m/5 ft
e Stekker: Fase- en nulgeleider

Leveringsomvang

e 1 HeatsBox e 1 Netsnoer

e 1 Binnenschaal e 1 Gebruikershandleiding
e 1 Deksel voor binnenschaal e 1 Scheider

Geproduceerd door:
Faitron AG
Limmatquai 62

8001 Zurich
Switzerland
customer@faitron.com
www.faitron.com
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Ewcayoyn

20 EVYOPIOTOVUE Yo TNV ayopd tov HeatsBox, Tov matevtapicopévov EEvmvon
Oepuavopevov doyeiov @ayntov. Xty Faitron, divovue éupaon otmv
TOW0TNTO, GTOV GYEJOUO Kal oTnv amddoct. MEcm g KowvoTopiog Hog
eamtiovpe va Pedtidcovpe Tov TpOTO (MNG GOC KO VO TOV KOTOGTIGOVLLE TLO
dveto kot Pocipo.

EmOuvpunm Xpnon

To HeatsBox eivar éva @opntd Oepuovopevo doyxelo  @ayntod pe
moTeEVTOPIoUEVN TOAOTAELPN TEXVOAOYia Oépuavong. To HeatsBox oog
emtpénel va (eotdvete EavA TO YELUO GO 1) OKOLO KOL VO (PPVYOVIGETE £Vol
Tpayavd olvtoutts péca oe pepikd Aemtd. H amotedeopatikn Kot opotopopen
dwdkacio (EOTANATOG TOPEYEL Lo PPECKIO YEVLON Kal datnpel  OAES TIC
Opentcég a&ieg Tov PayMToV 6oG. ATOANVGTE TO AYATNUEVO GG YEDLLO KOt
évav mo dvero tpémo (mnc. To HeatsBox tpopodoteitar amd 230V AC ko 1
dwdwaocio (eotdpatog umopel va Eexwnoel eite mélovtag To Kovumi
Start/Stop eite ypnowonoidvrag v gpoapuoyn poag oe Android 1 i0S. To
HeatsBox umopel emiong va ypnowomombBel kol yw v HETOQOPE TV
TPOPDOV.

Hoepaxarovpe SraPaote VTG TIC 001YIES TPOCEKTUKA KOl QUAGSTE TIS Y10 NEAAOVTIKY] avapopd.

C € ZOUHOPOAOVETOL PE TOVG GYETIKOVG Evpomaikods kavoveg

Kiéon Il

[l

YAd ac@odn| yio xpnomn He eoynto

Mnv amoppinTeTon Pe To KOVOVIKA OIKIOKE omoppipporto

34| =

&

.§| AwBdote Tic 0dnyieg xpnong

[Mapakaiovpe dfdote TV TeEAevTain 10YVOVOO £KOOGN TOV OONYIDV CTNV
totooehida: heatsbox.com/pages/user-manuals.
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YHMANTIKEX IPO®YAAEEIX AXADAAEIAX

INa va efoocearicete otabepn amdOOGN KoL AEITOVPYIKOTNTO UEYAANG
OLAPKELNG, TOPAKOAODLE TNPNOTE TIC TPOEWOOTOMGELS TOL GYETILOVTAL [E TN
ovokevr. H Faitron dev @éper kapia gvbovn yioo {nuég mov evdéyetat va
TPOKLYOVV AOY® U1 GLUUOPPM®ONG UE TIG 00MYieg ¥pnomns. XpNOILOTOM|oTE
TN GLGKEVT] COUPMVA LE TNV TPoKabopiopévn ¥p1on Katl LOVo Yo TOV GKOTO
v Tov omoio mpoopiletat.

H aocopdreid cag etvar mohd onpavtikr). Ol ta pnvdpota aceoreiog mov
avaeépovton pe v €évoeln IMPOEIAOIIOIHXH umopel vo mpokaAéoovv
Bavato 1 coPapod TpavUATIGUO, EAV OEV AKOAOVONCETE TIG 00N YiEC.

MPOEIAOIIOIHXH: Aev gmitpéneton kopio petatpony) ko mopomoinon
oe kapio tepintmon. H Faitron anoppintel omolodnmote evdovn.

IMPOEIAOIIOIHXH: Xprnowonoteite mdvto Tpo@uriaéelg 0tov Oeppaivete
eoynto kKaum vypd. Edikd o emedveleg Oéppavong kat 10 €00TEPIKO TLATO
yivovtotl kot kot propel vo vrepPovv 1 Beppokpacio wov £xet emtheyel and
v gpnot omv epappoy] APP! H un mpnon tov odnyidv ypriong pmopet
VO TPOKOAECEL EYKODLLOLTOL.

IMPOEIAOIIOIHXH: Mnv Balete Covrova (do péoo oto HeatsBox
ave&aptnta and Tov emdlwkopuevo okomo. [Ipoopiletar pdvo yuo yprion ue
@aynTo.

Ye mepintoon petafifacng tov mpoidviog (0nmg, aAAG ympic meplopioud,
LETOTMOANGN | 0DPO), TO EKTVLMUEVO EYYELPIO0 TPETEL VO GLVOSEVEL TO 1610
TO TPOIOV KAl VO TTOLPEXETAL OTOV VEO KATOYO Y10l AOYOUS alooAgiog!

H ocvokeun mpémer va ypnoipomoteitoar Hovo yioo TOV GKOTO Yo TOV OToio
npoopiletan!

I'evikég Odnyieg

Otav ypnowonoleite MAEKTPIKEG GUOKELEC, TPEMEL VO TNPOVVIOL TAVTQ
Baocikég mpopuAdcelc acporeiog, CLUTEPIAAUPBOVOUEVOVY KOl TV AKOAOVOWV:

Awpacte 0heg TG 001 Yies wprv T Y pNon. KabBapiote 6ha Ta Tpfqpate g
GUOKELNG TPV T1] Y P1IoN.

MMPOEIAOIIOIHXZH: Mnyv Agttovpyeite omolodNTOTE GLGKELT LE YOAAGUEVO
KOAAMO0 PEVUATOG 1 PIC, LETA AO SVGAELTOVPYIEG TG CLGKELG 1 €AV EYEL
vrootel (nuid pe omolovonmote TpOTo. AVTO 1GYVEL KOt OTAV TO LaHPO VAIKO

novoong éxel vrootel (Nuid koM o ecTePKd Kodmdta givar opatd! Bydite
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apéomc To P16 amd TNV mpilo Kot og Kapia mepintmon pnv oyyilete tnv meployn
ov €xel vmootel ) (ud. Emotpéyte 1o kaA®olo pedoTog 6to onueio
TAOANONG Y10 GLECT] OVTIKOTAGTOGT).

MMPOEIAOIIOIHXH: H ypnon e£aptnudtov mov 0gv GLVIGTAOVIOL OO TOV
KATOOKELAOTN UTMOopel va mpokoAécel mupkayld, niektpominéia 1 cofapd
TPOVUOTICUO.

IMPOXOXH: Ilpénet vo maipvete 1010iTEPES TPOPLAGEEIS OTOV LETAKIVEITE TN
oLGKELT OV TEPIEYEL LE0TO TTEPLEXOLEVO 1 VYPA. Edv dev axolovbncete avtég
T1G 00MYieg umopel va mpokAnBodv eykadpara.

YHMEIQXH: H e£otepikn emedvela TG cvokevng unopel va (eotabel katd
™ JdpKELDL TNG YPNOTG.

o Mnv ayyilete T1g (eotéc empdveleg. Xpnoyomoteite T AaféG 1) To Kovum.

e [ mpootacio amd nAextpomAnéio kol Tpovpaticpd, unv Puvbilete to
KOAMO10 PEOUATOG, TO QI 1} TNV 1010, T GLCKELT GE vEPO N GALD VYPAL.

o Yuvdéete mivia 1O POoua TOL KOAMOIOL TPATO GTNV GLOKELY, OTN
GLVEYELD CLVOEETE TO P1G TOV KoA®diov oty mpila. [a va amocvvdéoere
TN GLGKELY], TATATE TPDOTO TO Kovumi Start/Stop kot apatpeite to Q1§ and
v mpila. Agaipeite mévto 10 KOADI0 pedpaTog Tpafaviag ansvbeiog To
¢16. Mnv tpafdre moté 10 1010 TO KAA®O10.

e Bydalete mhvta to @15 and v wpila 6TOv M cvokevn dev Ppioketal og
Aertovpyia Kot mpv Tov KaBoPIGHO. APT|OTE T GLGKELT] VO KPVAGEL TPV
YEWPIOTEITE OMOLOONTOTE TUNUOTA TG KO TPV TNV KaBapiceTE.

Edv vrapyovv {nuiég otnv 101 T cvokevun N edv motedeL 0 xpnong Ot N
GLOKELT TOPoLGLAlel CNUIEG, EMOTPEYTE TNV GTO onueio TOANOTG Yo EAEYYO,
emokevn 1 pvOon. H emokevn| kot 1 cuvtiypnon npénet va die&dyovrot povo
a6 €£0VGL0J0TNUEVO TPOCHOTKO.

Mnv a@nvete 10 KOADI0 PEOUATOG VO KpEUETAL atd TNV dipr Tov Tpomteliov 1
TOV TTAYKOV KOl UMV TO APNVETE VAL £PYETOL GE EMAPT LE (EGTEC EMPAVELEC.

Mapéyeton éva kovtd KaAd®O10 pedITOg (1) OTOCTMUEVO KOAMDOILO PEVUATOC)
v vo, petmbet o Kivouvog eUTAOKNG 1] ovaTpOTNG omd HOKPOTEPO KAAMDILO.

MokpOTtEpa QTOCTOUEVH KAADIWL PEVUATOS 1| EMEKTAGES KOAMOTIOL givoart
dwbéotpa Kat pmopovv va ypnoorotn oy epdcov d00et 1diaitepn Tpocoy).
Edv ypnoponomoete pokpHtepo AmOSTOUEVO KOADIO PEVUATOG 1] ETEKTOOT)
KaAmodiov:
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1. H niextpikn tdom mov avapEPETOL GTO GET KOAWOIOV 1 OTNV EMEKTOCN

KaAwdiov, Ba Tpémel va gival TovAdyloToV iom pe TNV NAEKTPIKN TAOoT) TG
GLGKELTC.
To xolddo mpémer va tomobetnbel €101 doTE Vo PV KpERETOL OO TO
Tpaméllt | ToV TMAYyKo Omov pmopel va Tpafnytel amd modd 1 vo
OKOVTAYOoLV KaTd AdBoc.
Amopuyete Eapvikés oAAayég Oepuokpaciog Otov ypnollomoleite
ocvokevy. Mnv tomobeteite T cuokevn PEca 1} KOVTA 6€ ovPVOo, Yoyeio N
KATOWYOKTEG. MnVv TomoBeTEITE TN GLOKELT PEGA 1] KOVTIO GE (POVPVOVG
HWKPOKVUATOV 1| TAVVTAPLO. TaTemv (KpaTHoTe 0mdoTaoT TOVAGYIeTOV 25
EKOTOOTA).
Amotteiton otEV EMTPNON OTAV 1| GLGKELN YPNOUOTOIEITAL OO 1] KOVTA
o€ modLd.
Movo yia oKk xpnon.
Mnv ypnoyomoteital e eEmTEPUKOVS YDPOLC.
Mnv Aeltovpyeite T CLOKEVN Yo YPNOT SUPOPETIKN Od LTV YL TNV
omoio TpoopileTar.

INUOVTIKEG XNUELOCELS

MMPOEIAOIIOIHXEH: Mnv Bubilete moté ) cvuokevn o€ vepd N dAla vypdL.
Mmnopet va vrootel {npud Kot vo unv entokevdleton Kabmg emiong pumopet va
npokANOel Kivovvog nAektpomAnéiog.

Mnyv ypnoyomoteite Aetovtikd kabapiotikd 1 fovptodKio TP iLaToS.
Mnv Bobilete moTé TN CLOKELT, TO KAAMOLO 1) TO P1G GE VEPO.

Katd v mpodtn yp1iom, n cvokevn pmopel va amedevfepmaoet po Erappild
popwdtd. Avtd gival puclorloyikd kot Oa dtodlvbel péca o Alya Aemtd.

Noa BePordveste mdvta 0TI 1 EEOTEPIKT| EMPAVELD TOV EGOTEPIKOD TLATOV
elvar oteyvn mpv ) ypnomn. Eqv 1o ecotepikd midto emavatomofetOel ot
OLOKELY EVD &tval VYPO, pmopel va mpokaAéoetl {nud kot duchettovpyio
GT1 GLGKELN.

Otav avolyete To Komdkl KaTd TN ObpKEW N UETE TN YPNOT, Umopel va
amedevBepmBet {eoTOG 0€pag Kot va TporAnBovv eykaduata.

Mnv ypnotpomnoteite ™ cvokevn otav givarl adso. Katt tétoo pmopei va
TPOKAAEGEL SLGAELTOLPYIOL.

Mnyv mpoBeppaivete T GLGKELT TPV TN YPNON).

Noa Bydlete mhvta to @15 omd TV mpila Kot 0prOTE 1) GLOKEVT VO KPLAOGEL
evtelmg Tpv Tov Kabapiopd.
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H ovokeun mpénet va kabapiletor petd amod kabe yprion.
Amobnkebote ™ cLoKEL] HAKPLL amd TYEG BepudTnTOG Kot LYpOGion Kot
KPOTNOTE TNV HOKPLE 0t oot Ko KOTOIK IO

I'evikég XvoTdoers

IMPOXOXH: I'a ™ peiwon tov Kvdvvov nAektpomAnéiog, ypnoonoleite
poévo to apyKd €0MTEPIKO TATO Yoo vo Bepudvere 1o @ayntd. Mnv
tomobeteite TOTE TO PayNTO amevHeinG LEGO GTO GO TG GUGKEVTC.

Amo@UyeTe TN YPNON ONMOLWVONTOTE OVTIIKEWEVOV TO OToio pmopel va
npokaAécovy (nuid oty emeavela Bépuavong. H emodvein Béppovong
7oL €xel vwootel {nud evoyetat v unv (eotdvel To GaynTo 1| ta vYpA.
Befaiwbeite 011 ) meployn avhpeso otnv EMPAVEIL BEPLOVONC Kol TO
€00TEPIKO mMATO glvan mhvto kobapr, yopic Eéveg ovoiec. Avto eival
ONUOVTIKO MOTE VO EEACPUAIOTEL 1) CWOTN ETAPT] LETAED TV 0VO.

Mnv ¥pNGUYOTOLEITE T CLOKEVT GE EEPETIKA VYPES GUVONKEC.

Mnv ypnouonoieite t cvokevn o mepParlov katw and 10°C/50°F 7
nave and 45°C/113°F.

IMo amobnkevon kot petopopd, PALTE TN GLOKELT UEGO GTNV APYIKY TNG
ovokeVaoia Kot TomofeTote TNV 6g Kahd aepllOUEVO Kol GTEYVO YMPO.
AVTi 1 GLGKELT OEV TTPEMEL VO YPTCLUOTOLEITOL OO ATOUO LLE HLEUDUEVES
COUOTIKEG, ooONTNPLOKEG N OVONTIKEG KOVOTNTES, 1 CTOHO HE WM
emopkelc yvooelg N eumepio. To moudid dev TpEMEL va, YPNGYLOTOIOVV TN
GLGKELT GOV T VIOl Kol TPEMEL VOL EMLTPOVVTOL OO EVIAIKEC.

H ovokeun umopet va ypnoponombei o vyog £wc ko 2500m/8200ft tavw
and 1o eminedo ¢ 0dAaccag.

Mnyv emyelpoete vo. KPLAOGETE T GLGKELT piyvovTag KpLOo vepd PEGH OE
oVTNV. AQPNOTE TNV VO KPVMOGEL LE PLOIKO TPOTO.

Mnv v tortobetoete TAvm 1 Kovtd o€ (eoth eoTia Ykallov 1 NAEKTPIKN
eotia N pésa o (eGTAUEVO (POVPVO.

ATOGUVOESTE TN OLOKELT YL va  mopokdpyete 115 €Evmveg M
OTTOLLOKPVGLLEVOL EVEPYOTOIMNUEVES AELTOVPYIES,

Mo mmv oocedield coc, ovTH 1 GUOKELN] GULUUOPPMVETOL HE TOVG
KAVOVIGLOUG acqaieiog Kol TIg 00nyieg mov 1oyHOLV KATA TN GTIYUN| NG
KOTOLOKELY|G.
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IIpw ™v HHpatn Xpron

o Awfdote OLeg TIG 00MYiES KO TIC ONUAVTIKEG TPOPVALEELS AGPaAELng.

o Apapéote OAa Ta VAIKA cuokevaciog kot Befaimbeite 0T Ol Ta TU AT
KOl TOL OVTIKEIUEVO TNG CLOKEVNG Elval 6€ KOAY KATAGTOOT).

o A@opéote 10 £6MTEPIKO TATO amd TN GLOKELY Kot Kabapiote pe yApod
GOTOVVOVEPO. EEMADVETE KOl GTEYVMOOTE KOAQ TPV TO EMOVATONOOETNGETE
HEGO GTN GUOKELT).

e YKOLTIOTE TO GMOWO TNG CLGKEVNG Y1 VoL TO Kabapioete, e Eva vord Tavi.

o Karefdote v epappoyn HeatsBox app yia to kivntd cog smartphone:

e Google Play Store:

o Avoalnmote to "HeatsBox" oto Play Store, 1 eicdyete tov axdrovbo
ovvdeopo otov dakopotn oag: heatshox.com/pages/our-app.

e Apple App Store:

o Avalnmorte to "HeatsBox" oto App Store, 1| eicdyete Tov akoAovb0
ovvdeopo otov dakopotn oag: heatshox.com/pages/our-app.

e Mnopeite va Ppeite To gviuepmuévo gyyepidto g epapuoyns App otov
obvvdeopo: heatsbox.com/pages/our-app.

OYAAETE AYTEX TIX OAHTI'IEX!
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Ieprypaen Tunpatmv

1.
2.
3.

© NG

Yvokevn HeatsBox
Koamdikt Oeppovopevov doyeiov HeatsBox (Komdkt Zeotdpotoc)

Kovuni évapéng/teppatiopot Aettovpyiag Start/Stop pe evdeiktikn Avyvio
LED

KAgiotpo

Ecwtepikd mdto

BaABida vreprieonc

Ddrdvtla oteyovomoinong Kamakion

Emodveln (eotdpatog

Koiddio pedpartog

10. Awyopiotikd
11. Kamdxt eomteptcol mdTon
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Odnyieg Xpnong

1.

wn

No ok

Béite 10 @ayntd péca 6to apaipoduEVo ecmTEPIKO TdTo. Dpovrticte
®oTE TO EOYNTO Vo pnv vaepPaivel v €voeln péytomg otddung (,,---
max‘). Ioyvetl pévo yia ta vypa maTa.

TomoBetoTE T0 OPALPOHUEVO EGOTEPTIKO TTATO PECH GTN GUOKELT).
IMPOXOXH: Mnv ypnOCIHOTOLEITE TN GVOKELY GE AGTOOEIC EMPAVELEG N
Thvo og emEAveles eVdA®TEG ot BepuoTnTa.

TomoBetnote T0 KOMAKL (EGTAUOTOC TAV® GTN GLOKELY] KOl KAEIOTE TO.
Thpa elvar emtaxtikny avaykn va avoifete ) ParPida extovoong mieonc.
2uvdéote T0 OGO OTN CLOKELT).

[Mathote 1o kovuni Start/Stop. To kovumi Oa mpénel tdpo vo avaPet
ouveyoueva Aevkd. Topa mapoakaiodue akolovdnote o Prjpata gite g
evotntag “Xpnon ektog ovvoeong” “Offline Use” 1 tng evotnrag
“Eheyyopevn Xprion HEc® epapuoyns”.

Xpnfon €KTOG 6VUVOESTG

[Mathote 1o wovumi Start/Stop yw vo evepyomomoete TN Agttovpyia
Ceotdpatog. H mposmdeypévn pubuion yuo (otapa KTOG oOvdeong eivat
75°C/167°F. H evdewtikn Avyvio. Aertovpyiac Oo avaper KOKKivo, TOL
onupaivel 6tL n BEppavon etvon evepyomonpévn.

Aopapéote 1o kamakt {eotdpatog petd amd Alyo yuo vo eléyEete TV Tpd0odo
oV (E0TANATOS. EavaKAEIoTE TO KOTAKL Y10 VO, GUVEYIGETE TN ddIKAGia
Ceotdpotog.

[Matnote 10 kovumi Start/Stop yio vo. AmEVEPYOTOUGETE TI GLGKELT] APOV
éxel emrevybel o emBountdc ypoévog Ceotdpatog. H evoswtikn Avyvia
Ceotdpotog kot Asttovpyiog Ba ofnoet. H Avyvia eléyyov LED topa Oa
avayet Eavd Agvko.

H ovokeun vmodeucvoer 0t 1 emBount) OBeppoxpacio €yel emirevyOet
KkaBmg T0 ypdpa TN Avyviag eréyyov LED odrhélel o mpdoivo. H cuokevn
t6te Olatnpel TOo YebHO ©OG OVTOMATO YAPO OE  GLYKEKPLUEVN
Beprokpacio Yo TapUTETOAUEVO YPOVIKO SIUCTN L.

AQNote TN OLOKELN] VA KPLAOGCEL TPV KOTAVOAMGOETE TO (AYNTO 1
YEPIOTEITE OMOLOONTTOTE TUNLLOTOL TIG CLGKEVTG.

AmocvvdEoTe TO P15 amd TV TPilo Kot 0PPESTE TO KOTAKL.

Amolohote TO YOO GOG.

52



Elkeyyopevn Xpnon pécw E@appoyig

e Avoitte v gpappoyn HeatsBox App oto kivntd cog smartphone.

o EmAélre 1o Oeppoarvopevo odoyxeio cog HeatsBox wor kobBopiote Tig
mopapéTpoug Ommg Beppokpacia, dadkacio BEppavong N YPOvOUETPO,
EexmploTd.

e Edv o ypnotng eivat cuvoedeévog 6T GLGKELT], 1] EVOEIKTIKN Avyvia LED
Ba avényetl pmhe.

e Hekivnote 11 dwdkacio OEppavong emAEYovTag To TESI0 GTNV EQPOUPUOYT
0 omoio eupovilel Tov ekTiumdpevo xpovo. H dwdikacio O€ppovong
Eexvbiel apéomg ko 1 evogktikn Avyvio LED yivetor kokivn.

o Edv &yete pubuicel ypovouetpo, to HeatsBox Oa Eexivroel avtdpata
dwdwkacio Bépuavong petd amd Kamowov Kabopiopévo ypodvo, aArd oyt
apécms. Mmopeite va KAeloete ™V €QopUoyn 1 VO OTOGUVOEGETE TNV
cvvdeon bluetooth® “. H minpogopio oamobnkedetor omevdeioag o
ovokevn, H evdektikn Avyvia avafet kitpwvo.

o E)éyEre v tpéyovca Beppoxkpacio Tov GAyNTOv GTNV £QAPULOYN COG
HeatsBox App.

e Jlotfote to Kovumi Start/Stop yio vo amevepyomomoeTe T GLOKEDT] APOD
éxel emrevybel o emBountdc ypdvog Leotdpatoc. H evoewtikn Avyvia
Ceotdpoatog kot Asttovpyiog Ba ofnoet. H Avyvia eAéyyov LED todpa Oa
avéyet Eove UTAE.

e H ocvokevn vmodewvdel 6tL N embountn Oepuokpacio €xel emrevyOel
KaOmg 10 ypdpa TN Avyviag eréyyov LED odrhélel o mpdoivo. H cuokevn
tote Olatnpel TOo YebHO ©OG OVLTOMATO YAPO OE  GLYKEKPLUEVN
Bepurokpacio Yo TapUTETOAUEVO YPOVIKO O1AGTNLLOL.

e AQNOTE T1 OLOKELY] VO KPLVAGEL TPV KOATOVOANDCETE TO QPOYNTO 1)
YEPLOTEITE OTOLOONTOTE TUNLLOTA TNG CLOKEVTG.

e Amocuvoéate 10 @1 omd TV TTpila Kol APapECTE TO KoKl

e ATOAONGTE TO YEVUA GOG.

" To bluetooth amotshei onpa katatedév g by Bluetooth SIG, Inc., Kirkland, Washington,
United States.
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Xovoyn Yo 1o Xpopoata 16 Avyviag LED tov minktpov
Start/Stop

Xpopo Kotdotaon

Avyviag

LED

Agvko "Etowo yio (éotapa extdg ovvoeong & yia va cuvdebel
GTNV EQOPUOYN

Kokkwvo H dwdwoasia (eotapartog Bpioketar og eEEMEN

Kitpwvo Ot pvBuicelg Tov ypovopéTpov eival TpokaBopIGUEVES

ko To HeatsBox Oa Eexwvnoet va (eotaivetatl chviopa

[Ipdovo To yedpa etvon étoywo mpog KatoviAmon. Avtopatn
Aertovpyia drutpnong yAapod eayntov yw 30 Aemtd

Mrmnhe To HeatsBox cuvoéetar otnv gpappoyn

EneEnynoaig O06vng APP

& PvOuiceig HeatsBox (1, 48

HeatsBox EmiléEte to Beppavopevo
World's smartest heating lunchbox SOXS{O Gag HeatSBOX 'Yla Vo
ocuveyioete

/ Metovopdote To
¥ Oeppovopevo doyeio oag
’
HeatsBox

Avavémon Firmware
Emiloyn emBountrg
Oeppokpaciog
Emloyn pepidag
Emiloyn dadcaciog
Ceotdpatog

"Evapéng (eotduotog topo Wik 65“ | 19:21

7 /

P0OOon ypovopétpov
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e autnv v 006vn (“pvbuion
YPOVOLETPOL”), 1 dradikacia
Ceotdpatog Ba Eekivioet og Alya Aemtd
avaAOYW LE TIC TULPOUETPOVG TTOV EYETE
emAEEelL.

HeatsBox

- N

Hatg e [Mopakarovpe onUEUOOTE:

will start at: 11:45

o Asgv yperaletar vo kdévete timota. To
e HeatsBox 6o &Eexivnoel 1o Céotapa
e ovtopata. MOA 1n  ddwkacio
Ceotdpatog Cekvnoel, 1M €QOPUOYN
APP 0Oa epopoavicet v mopakdTo

006w
e H s&vdewtiky Avyvio LED tov
S HeatsBox Oa avéwyet kitpivn dote va

emPePfardost OTL o1 TANpoYopieg
amobnkevovror oto HeatsBox kai m
dwdwaocia Ceotdpatog Bo Eexvnoet
HeatsBox GUVTOUA.

e ootV v 006vn, N dadikacio
Ceotdpotog £xel EEKIVIOEL LIE TIC
TAPOUETPOVG TTOV EYETE EMAEEEL.

- b [Hopakarovpe onpeudorte:

~ 26@6F -~ e O ypoévog Ceothpotog amoterel LoVo

= Fzs?hgt = poe  ekTipnon kol vwokeral  og
< . \\ EMOVUTTOLOYIGHOVG KATA T OdpKELD
o ™G Oldkaciog E;scrdua_rog N omoia

Ready by 12:02 Tpéxel ovtopato amd to firmware tov

HeatsBox «at tovg alydpifpovg.

o AoV &gl telewdoel to (éotapa, TO
Tap to stop HeatsBox 6o  odwtnpnost 1
Bepurokpacio avtopata yo 30 axoua

Aentd (“Aertovpyia  daTipnomng




Kao@apiopog

o AQopEoTE TO KOTAKL TNG GUGKELNG.

o Aopapéote ) PAavtia oTeyavomoinong and 10 Kambkt.

o [I\vete ™ @Advilo oteyavomoinong pe yAopd CATOLVOVEPO Kol &vol
LOAOKO GROLVYYapL.

o AQopéoTe T0 EGMOTEPIKO MATO OO T1 CLOKELN.

o KoaBapiote 10 Beppovopevo kamdkt pe Evo KOAOGTPOYYICUEVO VOTO Tovi
YOPIg AmOPPLTTAVTIKO.

o Koabopiote 10 €0mTEPIKO TNG GLOKELNG e €VO. KOAOGTPAYYIOUEVO VOTO
navi yopic amoppumavtiko.

e YTEYVMOOTE TO EGMOTEPIKO KOl TO KOTAKL TNG GLGKELNC GYOAUCTIKGL.

o KoBapiote 10 xvpimg copo kot to €£OTEPIKO TOVL KOMAKIOV HE v
KOAAOOTPAYYIGUEVO VOTO OV YOPIG OTOPPLTAVTIKO.
2TEYVAOTE GYOAUCTIKA TO KUPIMG GO KOl TO EEMTEPIKO TOL KOTOKLOV.

e To gowtepikd mato pnopel va TAVOEL 6TO TAVVTIPLO TATOV.

Onowaonmote owodwkacio emokevis 0o zmpémer vo oweldyeror omod
£€0V61000TNNEVO GVTITPOGOTO SErViCe.

Yoppoviég & Korma

Yapmote 1oV kodkd QR- yio vo mapakohovONceTe TIg 001 Yieg Tov Pivieo pag:

AVOKOVKA®GT)

O nAextpkds Kot NMAEKTPOVIKOG €E0MAICUOG KaBMG Kol ol pmatopieg mov
nmepAapPdvovtol TEPEXOVV LAIKE, EE0PTNHOTO KOl OVGIES 01 0TT0lEG EVOEXETOL
va etvat emkivovva yio v vyeia oag Kot 1o TEPPAALOV, bV T amOPANTO TV
VAKOV (armdPAnTa nAekTpikod Kot NAEKTPOVIKOD £EOTAMGUOD KOl UITOTapie)
dev anoppintovior cwotd. To HeatsBox kot ta eaptpatd Tov dev mpénet va,
ATOPPITTOVTOL LE TO KOWVA OIKIOKE OmopPitpoTe, oA TpEnel EEXOPLOTAL.

Oeg o1 TOLELG EYOVV EYKATACTNOEL GNUEIN ATOKOUING OTTOL 0 NAEKTPIKOG Kol
NAEKTPOVIKOG €EOTAIOUOG Kol Ol PTaTapieg LTOPOLY Vo, TapadoBovv dmpedv
6ToV¢ OoTOOHOVG avaKOKAMONG Kol GAAN onueEld TEPIGLAAOYNG N Vv

56



mopaineBodv and ta omitin. EmummAéov mAnpoeopieg eivar drobéoyueg oto
TEYVIKO TUNLLOL TG TOANG GOC.

otk Emotpo@ov kot Eyyinon

H Faitron mopéyetl eyyomon 2 €tcdv omd v NUEPOUNVIQ TNG APYIKNG AYOPAS
TOV TTPOIOVTOG GYETIKA LLE TO EAATTOUATO GTO VAMKA 1) TV Kotaokevr|. Edv
&xete omowodnmote a&imon Pdoet g Tapovcoag eyydnong, o emokegvdoovpe
N OVTIKOTOGTIGOVE OWPEAV TO TPOIOV UE TNV Tpobmodheon OTL:

dgv €yel LOGTEL KOTAYPMON, OUEAELD 1] KOTAGTPOON,

dev &yl vooTel petatpomnn (KTOC K av EYEL YIVEL 0O TOV KATAGKELOOTT)),
dev &yel ypnoomoin et ylo emoryyeAUATIKOVG AOYOLG,

dev éyete Tomobetnoel AavOaouéva To PG Kot

TapEXETE TNV AmOdEIEN GOG Yo va OgiEeTe TOTE TO AyopacaTE.

Avi n gyyomon dev emnpedlel To VOULO SIKAIOUATA COG.

Noukéc Enuet®oeig

H Faitron dgv @épet ev0Ovn yia cpdApata, Topareiyelc 1 0TOL0dNTOTE GALO
TOmo AaBovg oe avTd TO £yYEidlo. EmmAéov, ol mAinpopopieg vdkewvtal og
aAiayn yopic mposwdonoinon. [lapéyovion ympic eyyimon tng axpifeidg Tovg
KoL 0gV amoTeLOVV £yyumon mordtnrtac. O xpnotng eEpel GAOVG TOVG KIVOHVOLG
xPNoNG avtdv TV mnpogopidv. Kaupio mepoutépo alimon eyyimong M
dexdiknon a&iwoemv amolnpioong dev pumopel va mpokdyel and to ToapdV
£YYpPaQO.

Me v ayopd cog kot TNV amodoyn Tng mopdooons Tov mPoidviog, EYETE
eykpivel v amodoyn Tov Opmv Kol TpoHTobEcEWDV.

INoa meprocoTEPEC TANPOPOPIES, TAPUKAAOVIE ETICKEPTEITE TOV GUVOEGO:

heatsbox.com/pages/terms-of-service-page.

IIvotomoujcels

e CE ELéyyOnke copowva pe to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
e CE-RED EAéyybnke cvpoova pe 1o IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
o UKCA ELéyybnke ooppwva pe to IEC 60335-1 & IEC 60335-2-9
e ROHS ocuppatd

e REACH ovppato

o Aocodiewn tpopwv LFGB & FDA
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To wpoiov xet eheyyBel aveEdptnTa Amd KOWOTOUEVOLS OPYOVIGHOVG.

XopoKTNpLoTIKQ

HeatsBox

e Movtéro: HB-03-102B

o YAo: PP, Zihikovn, Alovpivio

e AcQdAeln TPOQOV: YAkd koroAdnia yio tpoeég (LFGB kot FDA)
e loybc Oépuavong: 100 W (uéyioto)

e Kartavalmon oyvoc: 102 W (uéyioto)

e Tdon & Tvyvotnro: 230V AC & 50/60 Hz

e Méyiot Ogppokpaoio:  85°C / 185°F

Kabapo Bapog: 700 yp. / 1,55 Alumpec
Eocotepko Iato

Ovouaotiky Xopntikotnra: 650 ml/ 22 oz
Méyion Xopnrikotnto.: 925ml /31 0z

Yho: Avo&eidwto Atodit (304)
Ac@dAelo TPOQOV: YAKO KOTAAANLO Y10 TPOPES
Koabapo Bapog: 190 yp. / 0.42 Lpmpec

KaAi®oro Pevpartog & dig

e Mnxkog: 1.5 pétpo /5 ft
o Dic: ddom Kot ovdETEPO

Ilepreyopevo Xvokevaoiog

e 1 HeatsBox o 1 KaA®ddwo peopotog
¢ 1 Ecotepikd midro o 1 Eyyepidro ypriong
e 1 Kambxt yio E60TEPIKO TATO e 1 Aywprotikd

Faitron AG
Limmatquai 62

8001 Zurich
Switzerland
customer@faitron.com
www.faitron.com
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